

MAGYARORSZÁG ÉS
HÁLADÁRÉRT

Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égési évre 12.50 P
Félfévre 6.80 P
Negyed évre 4.80 P
Égy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG ÉS
HÁLADÁRÉRT
ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN
HÁZHÓZ HORDVA
VIDÉKRE POSTÁN KÜLDVE
Égési évre 12.50 P
Félfévre 6.80 P
Negyed évre 4.80 P
Égy hónapra 1.60 P
Megjelenik minden nap
Szerkesztőség és kiadóhivatal
V. kerület, Kötönytelep 4/b
Telefonszám: 144.

MI-ÚJSÁG



Littkénét fölmentették

A szándékos emberölés büntetvével vádolt Littke Kálmánné büntetésében ma délelőtt 11 órakor volt az ítélelhirdetés. A törvényszék büntéscikmény hiányában Littke Kálmánnét a vád alól fölmentette.

Tragikus fordulat az olajpanama ügyében

A MÁV talpaolaj-szállítási bűnügyének vasárnap megdőbbséte öngyilkosság adott újabb fordulatot. Szent-Ivány Ferenc MÁV igazgató, kormányfőtanácsos, a beszerzési osztály vezetője, aki néhány nap óta szabadságra volt, vasárnap délelőtt bement hivatalába és agyonlőte magát. Hátrahagyott soroban azt írja kollégáinak, hogy a meghurcoltatás elől menekül a halálba. Megrendítő bűnévelében így ír: „A hazugságok fekete lelke ellen nem tudok harcolni. Minden ügyet majd megvilágítanak észinte közzéadják. Önszántamból cselekszem, Isten veled, szegény Magyarországnak.” Szent-Iványt a MÁV egyik vezetőjének kijelentése szerint különösen az rendlette meg, hogy egyik tisztivelje a rendőrség előtt rossz-hiszemű és embertelenül gonosz vallomást tett.

Megalakult az Ipartestületek Orsz. Központja

Az IPOK vasárnap délelőtt megtartott alakuló ülése Papp Józsefet választotta meg elnökök 69 szavazattal Ring Gyula ellenzéki jelölt 46 szavazattal szemben. Első alelnök Nagy Antal, a budapesti asztalosipartestület elnöke, második alelnök Ring Gyula lett, igazgatóvá Dobsa Lászlót választották meg.

A kormány beruházási terve

A pénteki minisztertanácson elfogadott tervek szerint rövidesen megindítják a közmunkákat, megkezdik az úgynevezett bekötött utak építését és a különböző vízi munkákat 17 milliópengősz fedezettel. A gazdákna földhittelvel való ellátását és a begyűjtési hitelek kibocsátását, valamint az ipari munkaszervező intézet felállítását tárgyalta a 33-as parlamenti bizottság. A készülő intézkedésekről Gömbös Gyula miniszterelnök a képviselőkkel szerdai ülésén tájékoztatja a nyilvánosságot.

A kisántant tüköszerződése Magyarország megvásárlásának tervéről

Nagy feltűnést kellett vasárnap politikai körökben a Giornale de Italiana letelezése a kisántant új meggyezéséről. A titkos katonai megállapodás szerint abban az esetben, ha Szovjet-Oroszország megtámadná Romániát, a kisántant csapatai megszállják Magyarországot. Ez a szerződés ellenzék a népszövetségi alapokmánytól, sőt a békeszerződéssel is. Magyarország az új háború Belgiumának szánja. Népszövetségi körökben nagy izgalommal várják a kisántant tervével szemben a magyar kormány állásfoglalását.

Ötnapos munkahét a dohánygyárakban

Az állam különböző raktáraiban 80 millió pengő értékű dohány porlik. Az utolsó években 25—25 millió kg dohány maradt az állam nyakán a fogyasztás lecsökkenése miatt. A dohánygyártás veszteségének elkerülése végett a gyárakban bevezették az ötnapos munkahetet és ezzel sikerült 7.250.000 pengőben előirányzott munkahétet 6 millió pengőre leszo-rítani. Az államtól a beraktározási és őrségi díjakkal, biztosítási díjjal sok költség terheli.

A 197 holdas Miklóstelepből 110 holdat visszaad az állam a városnak

A Kecskeméti Lapok hírt adott már róla, hogy az állam és a város között tárgyalások indultak meg a 197 holdas miklóstelepi szőlészeti szakiskola területre egy részének visszaadására vonatkozóan.

Kállay Miklós földmívelésügyi miniszter ma leírta-ban értesítette a várost, hogy a telep 110 katasztrális holdját az állam a folyó év tavaszán visszaadja a városnak. A miniszter teljes

egésében méltányolta a januári kisgyűlés állásfoglalását és a visszaadandó terület parcelázása során befolyó vételárakból nem kíván a földmívelési tárca számára részesedést.

A visszabocsátás technikai részleteinek előkészítésére a telep kezelésével megbízott szakiskola igazgatóját a miniszter egyidejűleg szintén utasította.

5000 pengőbe kerül a lakyteleki telefonközpont

A szegedi postaigazgatóság ma átírta-ban tájékoztatta Zimony Károly polgármestert a lakyteleki postahivatalnál tervezett távbeszélő központ előkészítő munkájáról.

Közülte, hogy a központ, az összekötő áramkör és a helyi hálózat létesítése mintegy 5000 pengőbe kerül. Ha az érdekeltség ennek felét nem hajlandó fizetni, ötévi kötelezettséget kell vállalnia arra, hogy ha a központ évi távbeszélő és távirójeleket bevétele az előfizetési és beszélgetési díjakból a 800 pengő, illetve díjazbaváltozás esetén az ezelő arányos sz-

szeglet el nem éri, azt erre az összegre kie-gészíti. Az érdekeltség tartozik ezenkívül a távbeszélő központ kapcsoló szerkezőny és beszélő fülkéké részére alkalmas helyiséget és postamesteri lakást méltányos bérért 5 évre biztosítani. Közülte az igazgatóság átírta a polgármesterral azt is, hogy a központ létesítésére csak az esetben tohet a kereskedelemügyi miniszternek javaslatot, ha a fenti feltételek biztosítására az érdekeltség kötelező erejű nyilatkozatot ad ki.

Két széleskocsin szállították a kórházba és a rendőrségre az ürgési tömegszurkálás tetteseit

Az éjszaka a szokottnál is jóval hangosabb volt az Ürgesnek Kórház-utcai része. A Kórház-utca 33. számú házában, Szébedli Sándor házában „zár” mulatság volt, melyen mintegy 50 férfi és nő vett részt. Iták a bort, szólt a zene, szilajlaj járták a csárdást és a hangos jókedv csiklandozó zajára egyre többen sereglettek össze a ház előtt, az utcán. Rövidesen aztán megszűnt a házi mulatság zárt jellege és néhány fiatalember behatolt a táncokör közé.

E hatásköri túllépés miatt aztán összeütökések támadtak a fiatalok közül. Előkerült a bicska, sőt egy özlábba bellesztett tör is, mely ugyancsak fűrgen kezdte átjárni a mulatozók testét, nem tekintvén, hol a legérzékenyebb. Általában verekedés keletkezett, melyből mindenki kivette kedve és ereje szerint a maga részét és mindaddig tartott, amíg a fátalság szép pirosló vére ne festette a sz-

ba padlóját. Azután széleskocsit kertettek, erre ráfektették a sebesülteket és gondosan beszállították a kórházba. A koesi kőtszer fordult a Kórház-utca és a kórház közötti útszakaszon és több mint 20 surkolót transzferált el a könnyen perülő ver duhaj mulatságnak színteréről.

A kórházi első segély után a koesi rendben és hiánytalanul elvitte a piros vértől és fehér kötésektől tarka sereget a rendőrségre, ahol hajnalig folytak a kihallgatások. A legelsőbabb sérülést Ladányi László, Szabó Mihály, Kalan István és Tóth János szenvedték el, akik ellen, valamint a többiek ellen is megindult az eljárás.

Eljárás indult a házúgázda ellen is, aki a rendőrségnek nem jelentette be előre a mulatságot, jöllehet minden résztvevőtől 40 fillért szedtek.

Az Izsáki-úti kórházban 13 szövődmenyes influenzás beteget ápolnak

Az Izsáki-úti kórházba szombat délután 5 szövődmenyes influenzás beteget szállítottak be, akikkel együtt 13 szövődmenyes influenzás beteget ápolnak. Az utjonban beszállított betegek közül 3 betereletti, 2 férfi és 3 nő. A kórházban ápolott betegek közül háromnak az állapola rendkívül súlyos.

A városok és az idegenforgalom

A helygyminiszter ma kőrendeletemben értesítette a városokat, hogy felállította az Országos Idegenforgalmi Tanácsot.

Az új állami intézménynek az lesz a feladata, hogy figyelemmel kísérje az ősszes idegenforgalmi mozzanatot és megterje a szükséges intézkedéseket. Rámutat a kőrendelet arra, hogy az intéz-

mény csak úgy tud feladatának eleget tenni, ha a hatóságok a helyi idegenforgalmi szervek működését előmozdítják és így az Idegenforgalmi Tanácsot munkájában megfelelően és mindig legeszebbszembent támogatják.

Március 12-én lesz a Prot. Egyesület közgyűlése

A Prot. Egyesület választmányja Farkas Kálmán elnökletével tegnap délelőtt tartott ülésen az évi rendes közgyűlést március 12-én d. e. fél 11 órára tűzte ki.

A választmányi jegyzőkönyvben örököltette meg az elhunyt titk: Biró Sándor, Kerekes Ferenc és Ungi János emléket. A választmány egyhangúan elfogadta a megüresedett tisztségek és választmányi hely betöltésére a közgyűlés elé terjesztendő javaslatot és a közgyűlés tárgysorozatának előkészítése után több folyó ügyet tárgyalni le.

Hasznos tudni,

hogyan SCHMIDTHAUER
Igmándi keserűvíze

nemcsak a legjobb természetes hashajtó,
de kiöblítési szerepénél fogva **gyorsan**
eltávolítja a káros baktériumokat a szervezetből.

A hosszú élet titka:
Mentőszék szervezőbizottság
a káros baktériumoktól!

A Fűszerkereskedők Egyesületének 25-ik jubiláris közgyűlése egyhangúan megválasztotta az eddigi tisztikart

A Fűszer- és Végyszerkereskedők Egyesülete tegnap délután tartotta évi tisztújító közgyűlését az egyesület új helyiségében, a Royal-épületben.

Seless János elnök a megjelentek idővelése után az egyesület 25 éves múltját vázolta. Az egyesület 1908-ban alakult meg 58 alapító taggal, akik közül ma harminc van életben és tizenháromnak van üzele. Huszonöt évi alatt az egyesületnek *Francsek József* egy, *Nagyridy László* 15, *Wagner Vilmos* 6 évig volt elnöke, akik oladási munkássággal fáradoztak az egyesület fejlesztése érdekében. A 240 kecskeméti kereskedő közül 146 rendelés és 48 pártoló tagja van az egyesületnek. Tájékoztatta az elnök a tagokat a nyílt ízzel bíró fűszerkereskedők szakképzéséről is a nyílt és zártkörűen tartottak. A 240 kecskeméti kereskedő közül 146 rendelés és 48 pártoló tagja van az egyesületnek.

Tájékoztatta az elnök a tagokat a nyílt ízzel bíró fűszerkereskedők szakképzéséről is a nyílt és zártkörűen tartottak. A 240 kecskeméti kereskedő közül 146 rendelés és 48 pártoló tagja van az egyesületnek.

Páthy János a lelnökké, Márkus Ferenc dr-t igazgatóvá választotta a Kaszinó

A Kecskeméti Kaszinó tegnap délelőtt 11 órakor tartotta közgyűlését székházának dísztermében *Fáy István* főispán elnökletével.



Páthy János



vitéz Márkus Ferenc dr.

Az elnöki megnyitó után *Páthy János* részletes, beható jelentésben ismertette a Kaszinó elmúlt esztendőjét. Rámutatott azokra a nehézségekre, amelyeket a gazdasági válság a Kaszinóba is rázúdított a gamelak és tagok számára apatálásban, a hátralekötés és a közterhek növekedésében, tehát a bevételek nagy csökkenésében és a kiadások még nagyobb emelkedésében jelentkeztek. Kezdetben megemlékezésben parentálta el a Kaszinó halottait: *Fürdy István* dr.-t, *Csányi Sándort*, *Eödrögdy Ferenc* dr.-t, *Kerekes Ferencet* és *Szöke Gyulát*. Javasolta, hogy emléküket a közgyűlés jegyzőkönyvében örökítse meg. Javaslatot tett arra is, hogy a rendes tagsági díjat továbbra is évi 24 pengőben, a rendkívüli tagsági díjat pedig 2 pengőben állapítsák meg. A közgyűlés a javaslatokat egyhangúlag elfogadta és a nagyvonalú jelentésért köszöntet szavazott *Páthy János*nak.

Betle Sándor dr. a számvizsgáló bizottság jelentését terjesztette be. A Kaszinó múlt évi bevételei 26.848,26, kiadásai pedig 26.833,37 pengőre rúgtak, az évvégi egyenleg tehát 14,89 pengő volt. A vagyonlévi jelentés szerint a Kaszinó székházának értéke 100.000, a nyári

Gyula emléket.

Hajnal Imre titkár, *Fodor Béla* könyvtáros, *Kardos László* pénztáros jelentése után *Kertész Menyhért* és *Lodányi László* mutatták rá az egyesület munkájának fontosságára, majd a régi tisztikart egyhangúan újból megválasztották.

Elnök Seless János, alelnöke: *Kertész Menyhért*, *Szomor Sándor*, titkár *Hajnal Imre*, h. titkár *E. Reső Sándor*, igazgató *Krausz Lipót*, h. igazgató *Kovács László*, pénztáros *Kardos László*, elnökör *Kovács Gáspár*, jegyzők: *Bodócs József*, *Nyáridy Ferenc*, könyvtáros *Fodor Béla*, h. könyvtáros *Székli Géza*, ügyészek: *Fritz Miklós* dr., *Máté József* dr., felügy. biz. tagok: *Nagy Sándor*, *Botocsk Balázs*, *Deutsch József*, h. vál. tag *Benécs Antal*, h. tagok: *David Bertalan*, *Makula László*, *Schneider János*, *Szigeti Adolf*; azonkívül 32 választmányi és 8 vál. póttag választották.

Este társasvacsora volt, melyen *Seless János* elnök, *Francsek József* örökös h. elnök, *Fritz Miklós* dr. és *Máté József* dr., *Krausz Lipót* és *Kovács László* szóltak fel.

épületét 76.000, a berendezésé 5000 pengő. *Kiss Béla* könyvtári jelentése arról számolt be, hogy a Kaszinó könyvtárával az elmúlt évben felezet hiányában egy kötettel sem szaporodott. Jelenteg 3206 műből, 5670 kötetből áll a könyvtár.

A jövő évi költségelőirányzat elfogadása után az alelnöki és igazgatói tisztségre jelölték meg a választást. *Kiss Endre* dr. javaslatára alelnökké *Páthy János*at, igazgatóvá pedig vitéz *Márkus Ferenc* dr.-t választották meg egyhangú felkiáltással. A megválasztottakat *Fáy István* szívélyesen üdvözölte az elnöki székben. *Páthy* és vitéz *Márkus* nagy tapsal fogadott székfoglaló beszédében köszöntek meg a közgyűlés bizalmát.

A választmányból kilépő tagok helyére a következőket választották meg: *Bardóczi Árpád*, *Dömötör Lajos* dr., *Farkas Béla* dr., *Kiss György* dr., *Marlon Sándor*, *Poszsgy Reszó* dr., vitéz *Ténesz* Bence dr., *Sántha György* dr., *Székli István*, *Szabó Iván* dr., *Wagner Béla* dr., *Czirják László*, *Heinrich Árpád*.

Végül meg az elnöki főispán javaslatára ellenőrré választották *Kindlovits Józsefet* és helyére a számvizsgáló bizottság póttagjait *Székely Istvánt*.

Elkészült a tavaszi MOSÓ-KESTYŰK és igen nagy választékban, legolcsóbb árak mellett már most beszerelhetők KEMÉNY kesztyű-mesternek.

Befedik a Fazekas-közi csatornát

A Fazekas-közi csatornát, mely a város szennyvizét vezeti le, a Csáka-utatól a fertőtlenítő telepig terjedő szakaszon befedik, illetve a lefolyó víz számára betonosítoveket fektetnek le.

A 200 méter hosszúságú csatornakeresztmetszete munkálatait *Kiss Mihály* építési vállalkozó 14 munkással már két hét óta végzeleti. Mintegy 110 méter hosszúságban már elkészült. A munka körülbelül 7000 pengőbe kerül.

Nincs külön erdélyi és magyar lélek, csak nemzeti lélek

Az erdélyiek előadása

A volt 82-es székely gyalogvezető kecskeméti bajtársi körének rendezésében tegnap délután a városba közgyűlési teremben élénk érdeklődés mellett tartott előadást az Erdélyi Főiskolai Egyesület.

A megérkezett vendégeket, elsősorban *Kolozsváry Bálint* dr. egyet. tanárt, az egyesület II. v. elnökét *Dénesné Boga Janka* üdvözölte költői lendületű, nagyhatalmi beszédében, melyből visszatérő akkordként esendült ki a síron túl is tartó szeretet az elrabolt Erdélyért és a forró áhílat a magyar irredentáért, mely a világ legszentebb irredentája.

Kolozsváry Bálint dr. általános figyelem között tartotta meg magasszónvonalú előadását. Mindenekelőtt *Telcki Pál* gróf elnök üdvözletét tolmácsolta, majd kifejtette, hogy az erdélyiek egyesületének a lelki egység fontjában megalkotása az igazi célja. Ez egyetemes cél mellett áll az áldozatkészség és összetartozásig ápolása, az új generációba, az Erdélyt öntudat beültetése, Erdéllyel az állandó kapcsolat fenntartása és a felmerült fontos kérdések vizsgálása. Nem akar mást az egyesület, mint az erdélyi lélek kultuszát, ennek bír megőrzését. Nincs azonban külön erdélyi és külön magyar lélek, csak egyetemes nemzeti lélek, mely ugyanaz Erdélyben és az Alföldön is. Az előadó ezután Erdély sorsát fejtette:

— A történelem új reneszánszot készít elő — mondotta — és ennek tudatában kell előzni a keserűséget. Rá kell gondolni az ideilizmusra, mely most rongyos ruhában, kirabolva, fegyverrel, de dacol vívja küzdelmét a kultúrát. A legnagyobb fegyverést. Innen itt felénk a sugár, mely éget, igaz, vádol. A lemondás főbb, mint bűn. A kultúra sugara fogja felgyujtani a hazugság és gyávaóság rendszerét s fogja egyenesíteni az elrabolt testet az új nem raboltatni kell.

Asztalos Miklós dr. külügyminisztériumi titkár a következő előadó beszédében a bátor előtti nemzetiégi politikát vádolta, mely végéreményben okozója lett az ország márt helyzetének. A világháború nem a hatereteken dőlt el, hanem az előző évtizedek propagandája során, melyet mi nem ellenszólítottuk. Az egyesület ilyen harcot írt a zászlóira és három fronton küzd: az erdélyi lélekért, a nem érdeklődők meggyőzéséért és a világ közönye ellen. Megindítja a béke háborúját, melyet az elmúlt száz év alatt katasztrófálisan elejtettek.

— Mi nem vagyunk „menekültek” — zárta be lelkesen fogadott beszédét *Asztalos dr.* — mert nem adtuk fel a gondolatot. Mi emigránsok vagyunk és mindig megkísérülünk, hogy visszakérüljünk oda, ahol az életünk le kell élnünk.

Az előadókért *Nagy György* dr. mondott köszönetet a hallgatóság nevében. Este az erdélyiek baráti vacsorára jöttek össze a Honokban.

HANGOS MOZI

Uj egészen olcsó helyárak

Az előadás mindennap filléres helyárakkal

Hétfőn, kedden és szerdán
125, 127 és 129 órakor
A legfrissebb operett ujdonság!
Budapestel egidőben!

Bárki vagy = szeretlek

Szövegét és zenéjét írták: Ernst Marischka és Bruno Granichstaedten az „Orpheus” című nagy sikerű operettjék motívumai alapján.
Rendelte: MAX NEUFELD
Főszerepben: LIANE HÁID és Petrosics Szentivázy. MAGYAR HIRADÓ

HIDEK



1933 február 28. Kedő Katholikus: Román ap. —
 Proletársán: Elemér. — Izraelita: 6603 Adar 2. — Nap
 ke 6 óra 41 percek, nyugszik 5 óra 43 percek. —
 Hold ke 7 óra 54 percek, nyugszik 10 óra 27 percek.

A Meteorológiai Intézet jelemezés délután 1 órakor:
 Hőleg idő, semmi, nagy csak lényegtelen havazással.

A győgszerárak közül február 16-17 február 28-ig
 Bács Béla (Mezei-uta), Gorbá János (Gáspár András-
 úta) és Farkas Ignác (Szabadság-út) gyógyszerára
 tart éjszakai ügyelet szolgálatot.

— **Hőmérséklet.** A Mezőgazdasági Szakiskola
 jelemezés szerint az elmúlt 24 órában
 a hőmérséklet maximuma ár-
 nyokban +2 C°, minimuma —1 C°,
 reggel 7 órakor borult, hideg idő,
 hajlamenti hőmérséklet —1.3 C°,
 léghő —0.2 C°.

— **A Műkedvelők Zenekara** a heti próbái
 hétfőn, kedden, csütörtökön és pénteken
 délután háromnyolc 6 órakor lesznek. Pontos
 és biztos megjelenést kér a zenekar előnöke.

— **A Kereskedők Kaszinó előadásorozatán**
 március 1-én, szerdán este fél 9 órakor
 Kertész Imre tart előadást „Technika és köz-
 gazdaság” címmel. Vendégeket szívesen lát a
 vezetőség.

— **Meghalt Muray Károly.** Résztvétel érte-
 sültünk, hogy Muray Károly, a Pesti Hírlap
 szerkesztőségének legreggibb tagja 76 éves
 korában elhunyt. Muray Károly, a kifutó tollú,
 szellemes író és újságíró Kecskeméten szüle-
 tett, a Kóhary-útea 7. sz. alatti Nyírády-ház-
 ban. Családi neve Kovács László s unokáéosa
 volt Nyitrai László fűszerkereskedőnek. Egy-
 holdas szőlője is volt a Daróczy-község. Leg-
 nevesesebb művei a Nemzeti Színházban is
 párhuzal sikerrel játszott „Virágfalkodás” és
 „Huszcseréltem” c. vígjátékok. A múlt évben
 halt meg a felesége, azóta visszavonult életet
 él.

— **A fügetlenségi párt** választmányáa tegnapi
 ülését tartott, melyen Sándor István orszá-
 gunkéért, vezérelnék kegyelmezés szavakkal pa-
 rolták el. Apogit Albert grófot, a nemzet
 nagy halálát, majd elhatározták, hogy márci-
 us 15-én az időt is megintozták. Az imnappé-
 március 15-én délután 5 órakor lesz a
 párhelyesben, melyet este vasóra követ.

— **Névszám-váltás.** Szabó Győző dr. tiszti
 névnapnapszámok címen 20 pengőt küld-
 től a Bodor Zsuzsanna Léánytőlthon eljára.
 — **Szűnyvetőfal, előnöke és jobb minőség.**
 kassza. A Tűzoltó-előnöke. 193

Gyümölcsfa karbolin,

fák sebéhez kátrányos tapasz és zöld káli per-
 metezésekhez garantált minőségben, úgyintett
 permetező anyagok nagyon olcsó árón.

Bódogh

festékekártyában szerezzé be, díttalan útmutatás,
 a Bódogh-árak a Mezőgazdasági Szak-
 iskola igazgatója tartott igen tanulságos elő-
 adást a takarmányozásról és az állattenyész-
 tésről szépszámu érdeklődő hallgatóság jelen-
 lésében.

— **Téli utóvásár alkalmával** melyen leszállí-
 tó árak a László-áruházbán. 166

— **A gazdasági osztály** értesíti a lótaró
 gazdaközösséget, hogy az állami ménekkel
 való fedezetés a szokott helyen f. évi március
 1-én megkezdődik. 148

— **Selyemharisnyók, nadrágok és fehére-
 nyűk tavasz előtti árban** a László-áruházbán.
 Az áruszolgáltatás színtelése. A nagyle-
 szűltűző hálózatot végző munkálatok miatt az
 áruszolgáltatás szünetelni fog f. hó 28-án, ked-
 den déli 12 óratól 2 óráig az V. VI, VII, VIII. és
 IX kerületben Városi utállomásra.

— **Társasvasóra.** A keckeméti írás. Szent Egyet-
 lés március 7-én, kedden este 8 órakor a hitköz-
 ség kulturáliséban társasvasórat rendez. Egy-
 terítők ára 1.30 P. Aláírásí iven az írás. hitköz-
 ségjezű hivatalban és Gáchner Jenő közfoglalté-
 lésben vannak.

A bitangóságba tévedt malacok miatt az apa és fiú felholtra verte a szomszédot

Könyven halálos kimenetelűvé válható szomszédháborúsg zajlott le szombaton este Jakabvá-
 zásán a 95. számú tanyaán. *Trungel Nagy István* 55
 éves gazdálkodó és feleségét megvesz szomszédjál,
Farkas Balázs és 22 éves Béla fia ásóval és kesi-
 rúddal felholtra verte.

Trungel Nagyké gyümölcs-csemete kertjébe á-
 llandáron behatoltak Farkasék malacai és jelentős
 kárt okoztak. A malacok miatt már befelelt ez-
 előtt összevették a szomszédok. Szombaton dé-
 lután T. Nagyké a bitangóságba tévedt malacok
 befutók és esak a kár megfértése után lettek volna
 hajlandók kizárni az állatokat. Farkas Balázs gaz-
 dálkodó erre késő este ásóval és kocsirúd-darabjal
 felgyverkezve, Béla nevű fiával együtt átmélt T.
 Nagykéhoz, akikkel helyes szövetségbe keveredett.
 Farkas intésre a Béla fia lefogta T. Nagyot, az

apa pedig ásóval kétszer nagyot ütött a fejére. Az
 őszesebb embert ezután az apa fogta át, mire a
 fiatal Farkas kezdte ütnélni.

A veszélyes helyzetben levő T. Nagy segítségére
 kisérték a tanácsbírók. *Trungel Nagy István* vasár-
 nap reggel beszállították a *Siető-szanatórium*ba,
 hol sikerült operációt hajtottak rajta végre. T.
 Nagy nyakváltó-össmértépedt és súlyos koponyá-
 zúzódásokkal, felesége 20 napot túl gyógyuló fe-
 sérűleket szenvedett. T. Nagy állapota súlyos.

A jakabváziási csendőrség megindította az el-
 járást.

A ref. tanítónőképző nagysikerű farsangi délutánja

Nagysikerű farsangi előadást rendezett tegnapi
 délután a Horthy Miklós ref. tanítónőképző inté-
 zet ifjúsága az új kollégium dísztermében.

Az egész imnappéj állatában és külön-külön a
 műsor minden egyes száma a hozzáértő, gondos,
 alapos rendezéséről és a szereplők díszreleket érdem-
 lő felkészüléséről és ügyességéről tanusított.

A *csokirösvénytel* *Jáproba* c. vígjátékban Domján
 Kata, Békai Mária, Szabó Emma, Hornyák Jolán,
 Grónc Vilmos, Balogh Hermin, Varga Erzsé-
 bet, Bodházy Vilma, Gáll Erzsébet, Süttő Zsófi,
 Móré Júlia és Rakovszky Kata iv., és növendékek
 játszották. Hamar Ilona, Hrivovszky Erzsébet,
 Erőri Szabó Ilona, Sárközy Sára, Szilágyi Judit II.,
 János Ilona IV. és növendékek *tündérrájkot* le-
 tették. *Amig egy prepá eljuttatodig* c. darabot, melyt
 Hollós Eszter V. és növendékei, Erőri Balogh Ju-
 dit, Fiehelhuber Alice, Barla Erzsébet, Darvas
 Magda, Hoekel Erzsébet, Schwartz Magda, Fábán
 Lenke, Janovics Margit, Strádl Éva, Körösy Klá-
 ra, Somogy Judit, Székely Irén V. és növendékek
 adták elő. *Felek Magda sportolótanót* mutattat
 be. *Leintégek a kálánköz nemzetek* c. jelenet
 Bedházy Vilma, Osay Erzsébet, Borzák
 Ilona, Muraközy Klára, Grónc Vilma, Kovács
 Ilona, Domján Kata, Kocsis Mária, Fábán Lenke,
 Papp Kamilla, Varga Erzsébet, Vincze Gabi, Balla
 Kata, Kocsis Éva, Vincze Irén, Molnár Juli, Szabó
 B. Margit, János Ilona iv., és növendékek játszó-
 ták el. A *Reklámjancsi* c. jelenet G. Szabó Mária,
 Árvai Rózi, Dápy Valéria, Nagy Kata, Bereli
 Emília, Fokushazy Zsuzsa, Dausz Mária, Nieder-
 kühner Mária és Jolán, Szabó Julia, Hrivovszky
 Erzsébet, Szilágyi Judit, Szabó Ilona, Kinytőkö
 Ilona, Löwenberger Irma, Békai Lidia, Domády
 Sári, Gajgató Fatime II. és III. és növendékek ad-
 ták elő. Balla Kata és Fekete Ilona ügyesen kon-
 feráltak.

A közönség megérdemelt, hálas lapokkal jutal-
 mazta a kedves és ügyes szereplőket.

— **Hálalozás.** Ösrínthe résztvétel veltük a
 gyászbiót, hogy *Lajos József*, a r. kath. egy-
 házközség volt algonkoda 86 éves korában
 f. hó 28-án éjjel elhunyt. Temetése f. hó 28-án
 délután fél 4 órakor lesz a Szenthárosz-
 temető halottsházánál.

— **Női divatpólóerek, harisnyák, kesztyűk és női fehérenyűk legnagyobb választékban és legolcsóbb árban** a Héjjas-harisnyaházban kaphatók. 159

— **Gyászír.** Mély részvétellel tártuk a hírt,
 hogy öz. *Fényes Ignác* néz. *Schiffler Karolin*
 f. hó 25-én 67 éves korában elhunyt. Temetése
 f. hó 28-án, kedden délután 2 órakor lesz az
 izraelita temető halottsházánál.

— **Az Excelsior harisnyaház** bevezette a vás-
 zónárunkat. Abszolút versenyképes bevezető
 árakkal mutatkozik be a 1. vásárló közönség-
 nek. Alacsony árának és elsősorú minőségű
 árúinak egyszerű vásárlása mindenképp megé-
 rít a valóslóért, hogy már fillérekért is nagy
 ellenértéket nyújt az Excelsior Harisnyaház
 vászonruha-lerakta, Nagykőrösi-útea 5. 292

— **Tavaszi férténg udonságok, férfi harisnyák és zoknik legnagyobb választékban és legolcsóbb árban** a Héjjas-harisnyaházban szerezhetőek be. 159

— **Akiknek a szívüködése rendetlen,** erő-
 ködés nélkül úgy érthetnek el könnyű széke-
 lést, ha pontosan reggel öngyomorra megisznak
 egy kis pohár természetes „**Ferene József**”
 kesztyű. Szívzavarosok megfalloptatásnál,
 hogy a **Ferene József** szűnyvetőfórsodásnál
 és billentyűhibáknál is enyhébb, biztonság és
 mindig kellemesen hat. A **Ferene József** kesz-
 tyű gyűgyészteráknak, drogériákban és
 fűszerüzletekben kapható.

A Polgári Daloskör farsangi daletje

A Polgári Daloskör vasárnap este az Iparos Ot-
 ton dísztermében nagy sikerrel rendezte meg tánc-
 mulatsággal egybekötött farsangi daletélyét. A
 daletély közönsége mindvégig lelkesen imn-pelt,
 a külön daletársulat és a műsor több szereplőit,
 a műsor Farkas N. „Ösi népek” előadással nyi-
 lott a daloskör. Egy Haesek-vígjáték szereplő-
 i: Marton László és Rózi, Hallagass István, Hor-
 vát Erőri, Oláh István, Pinter István és Virág
 Antal sok lapot kaptak. Szentimári: Szivhullámok
 című dalot úgy sikerrel adta elő a Daloskör. Gyve-
 sen adtak elő egy vígjátékot: Berkes Mária, Ersek
 Imre, Háler Béla, Virág Ferenc és Virág László.
 Szabó Dező sok derűt arató tréfás töl dalával,
 zongorán kísérte Kéremény Sámuel. Tombló sikert
 aratott a Hong-Kong-ból nemzett. Jostyámben ér-
 kezett „Kines-Népek” kinal díszes „China influen-
 za-szerendé”-jával. Az énekészműkót Kremán Sám-
 uze karnagy vezényelte ismert szakavatottságával.
 A kinal díszes színpompás kalapját Benedek Kálmán
 címűest festette meg.

A megjelent hálygek közül a következők neveit
 sikerült feljegyezni:

Azongok: Lestár Bóláné, Szegedi Pálné, Raskó Jó-
 zsefné, Danics Jánosné, Farkas Ferencné, Solányas Ma-
 josné, Virág Lajosné, Szalai Sándorné, Pap Árpádné,
 Kún Antálné, Kiss Jánosné, Kovács Zoltánné, Gor-
 mány Jánosné, Kovács Istvánné, Jávorka Bélané, öz.
 Villán Istvánné, Garay Sándorné, Végé Istvánné,
 Csókás Sándorné, Kovács Lajosné, öz. Gyurkó Vin-
 céné, Kerekes Istvánné, Kerekes Gyuláné, Nagy László-
 né, Katona Ferencné, öz. Vassvári Kálmánné, Huszti
 Sándorné, Sallai Istvánné, öz. Madács Sándorné, öz.
 Kelemen Károlyné, Bók Lászlóné, Kiss Imréné, öz.
 Farkas Sándorné, Nagy Jánosné, Ujváry Mihályné,
 Csókás Sándorné, Kovács Lajosné, öz. Gyurkó Vin-
 céné, Kerekes Istvánné, Kerekes Gyuláné, Nagy László-
 né, Virág Antalné, Szóke Sándorné, Németh Gyergely-
 né, Fekete Jánosné, Molnár Istvánné, Madlasi József-
 né, Tóth Mihályné, Szalai Istvánné, Gorbá E-
 renné, Verding Ferencné, Veszé Ferencné, Tószegi
 Józsefné, Németh Ferencné, Szabó Ferencné, Martinko-
 vics Jánosné, Kovács Imréné, Borbély Odónné,
 Varga Gáborné, HJ. Beledics Istvánné, Csókai János-
 né, Csikó Imréné, Kovács Lászlóné, Végé Istvánné,
 Szabó Lajosné, Gerencsár Antalné, Barany Kálmánné,
 Gyenes Mihályné, Körös Sándorné, Farkas Lajosné,
 Buzsák Mihályné, Nagy Flóriánné, Szalai Gyuláné,
 Szalai Istvánné, Virágh Gyergelyné, Veszé Ferencné és
 Benedek Józsefné.

Leintók: Lisztes Ilos, brádi Bráda Juli, Borbély
 Tecla, Dumai Teréz és Biri, Kéri Ilona, Dianovszky Bó-
 zsi és Mancsi, Gvajpas Teri, Virágh Manicika, Szalai
 Mariska, Tóth Jueika, Kún Judit, Kiss Rózi, Garaczi
 Teri és Tóth Mihályné, Szalai Istvánné, Szóke Katona
 Juleti és Eszté, Körös Erőri, Huszti Teri és Eszté, Kör-
 ös Erőri, Stefan Irén, Rigó Gá, Bimbó Ilos, Fazekas
 Sári, Nagy Juleti, Csókás Irén, Kovács Margit, Kerekes
 Margit, Tóth Mária, Szóke Juleti, Németh Mani, Fe-
 kete Ilos, Molnár Mária, Eszté Boske, A. Tóth Júlia,
 Ersek Mária, Konez Mária, Tószegi Rózi, Németh Teri,
 K. Szabó Teri, Martinkovics Erőri, Bulka Panni és
 Bózi, Kovács Bózi, Varga Kata, Nagy Piri, Szabó
 Zsófia, Takárok Mariska, Csikaj Juleti, Fos II. Gere-
 kesné, Elek, Kócsk Eszté és János, Farkas Kata, Barany
 Irénke, Nagy Barta, Zsúskán Emma, Kiss Ilona, Gáll
 Muesu és Bóske, Szabó Maca és Benedek Margit.

A Protestáns Asszonyok múrosos táncestélye

Dörgedelmes szavak ellen harcoltunk — mondotta dr. Joó Gyuláné a Protestáns Asszonyok szombati múrosos táncestélyének megnyitására. A dörgedelmes szavak bizonyára a zord időkre való hivalkozással akarták elnémtánni a boldog ifjúság muzsikáját, a jókedvet és vidámságot. Lelkes, agilis és fáradságtalan rendezőség megtalálta a komoly időkhöz illő helyes utat, amikor kedves és hangulatos estét szerzett nemcsak a táncoló ifjúságnak, hanem jótékony balzsamként minden vendégnek, aki néhány órára szakítani akart a hétköznapi gondjával.

Dr. Joó Gyuláné páratlan odaadással készítette elő a sikert. Buzgó rendezőnek munkakészségét optimizmusával fokozta, az est sikerét mindnyájuk szívügyévé tette, minden vendéghez volt szíves és lekötelező szava és így a rendezőség a mostoha viszonyok ellenére erősekkel és anyagiakkal fényes sikert tudott biztosítani. A díszes közönség soraitban megjelentek: Fáy István főispán, Hetessy Kálmán dr. és Vass Vince dr. lelkesek. Őllös Sarolta igazgató, Dömötör Lajos dr. h. polgármester, szenteskerületi Szakáts István törvényeszi elnök, Joó Gyula dr. jogakadémiai dékán, Kiss Endre dr. tiszti főügyész, Nyúl Tóth Pál dr., Révész Sándor és Garzó Sándor városi tanácsnokok, Sárközy Jenő dr. kormányfőtanácsos, Garzó Béla dr. realgimn. igazgató, a jogakadémia tanárai, valamint szép számban a helyőrség tisztjei is.

A műsor rövid és vonzó volt. Dr. Joó Gyuláné üdvözlője az est közönségét lekötelező közvetlenséggel. A rendezőség törekvése megnyitói szavai szerint az volt, hogy ne vonja el a figyelmétől a jövedé mentő horgonyt és biztosítsa a nyomorgók számára is azt az öszeged, amelyet az alkalommal hitosít emberbaráti célokra. Róz Béla dr. a szerelméről és a házasságról beszélt a helyzethez és a hallgatóság igényéhez való nagyszerű alkalmazkodással, bőséges tapasztalattal és még bőszéggel humorral. Róz Béla dr. a témafelhasználással és az előadás modorával egyaránt olyan pompás és kellemes *causerie*-nek mutatkozott, mint társaságban és fehér asztalnál egyaránt. Figelem kísérte és osztatlan elismeréssel jutalmazta. Barbfőly Erzsike, a Zeneművészeti Főiskola kiváló növendéke, a Pillangó kasszetyó nagy arányú, művészi interpretálásával tett bizonygató hangjának üdőségéről és zengő lövéséről, nagyszerű ének-kultúrájáról. Forráz tepszkekkel innemelle a közönség hivatott kísérőjeivel. Szappanos Gizellával együtt. Vitéz Török Gyuláné hazafias verset zavart élménylissel, őszinte átérzéssel és bensőséges hévvel.

Tízegy óra körül kezdődött a tánc és tartott a lefejeztelen-bb vídám hangulattal a késő hajnali órákig.

A megjelent helyörségi közül a következők nevéit sikerült feljegyezni:

Dr. Adam Gyuláné, Bachrath Józsefné, öv. Balla Lászlóné, Balogh Józsefné, dr. Batka Ferencné, Beke Andrásné, dr. Bende Sándorné, Berényi Lászlóné, Biróné Nagy Margit, dr. Dersó Gyuláné, dr. Dömötör Lajosné, öv. dr. Farkas Zoltánné, Fáy Istvánné, dr. Fejér Jánosné, Fördös Ágostoné, Fülöp Béláné, dr. Garzó Bélané, Hajdu Józsefné, Hereszt Kálmáné, dr. Hetessy Kálmáné, vitéz Héjjas Endréné, dr. Héjjas Istvánné, Héjjas Istvánné, Héjjas Pálné, vitéz Héjjas Tiborné, Hornyák Ferencné, öv. Jeney Pálné, öv. dr. Jobbágy Kálmáné, dr. Joó Gyuláné, Katona Jánosné, Kerekes Ferencné, vitéz Keresztes Pálné, Király Károlyné, balafalvi Kiss Ernőné, öv. dr. Kiss Jánosné, Kiss Józsefné, balafalvi Kiss Lászlóné, Klein Gyuláné, öv. dr. Koszorús Istvánné, vitéz Kovács Istvánné, dr. Kozacek Elek, Kristoloffi Antalné, Lacey Pálné, Marton Sándorné, vitéz dr. Márkus Ferencné, öv. P. Mátyás Gyözyéné, Nagy Istvánné, Alvinczi Nagy Károlyné, dr. Alvinczi Nagy Lászlóné, dr. Nagy Lászlóné, dr. Nagy Mihályné, Nemcsik Szigmundné, dr. Nyúl Tóth Pálné, dr. Ókos Gyuláné (Ókecske), dr. Oláh Ivánné, öv. Pethő Mártonné, dr. Póka Kálmáné, öv. Pöcsy Györgyné, dr. Róz Bélané, Rébény Gyuláné, dr. Révész Lászlóné, dr. Révész Sándorné, Sárközy Tiborné, dr. Sárközy Jenőné, Schira Mihályné, Schmorgovits Ernőné, Stimakovits Béláné, Szabó Lajosné, dr. szenteskerületi Szakáts Istvánné, dr. Szabó Tiborné,

Széli Jánosné, Szinnyay Mihályné, Tattár Károlyné, dr. Tóth Endréné, Tóth Gergelyné, Tóth Lászlóné, vitéz Török Gyuláné, dr. Váry Istvánné, dr. Vöröss Józsefné, Winkler Istvánné, dr. Wiskidnyecz Dénése.

Leányok: Balla Kitty, Balogh Irénke, Beke Mária, Csontos Bóka (Szónok), Demeter Liza, Dömötör Aranka, Dömötör Rózi, Farkas Lílke, Garzó Sárka, Győrffy Kati, Hereszt Erzebet, Didi és Jódli, Hereszt Tusi, Hethesheimer Ida, Hornyák Kálmán, Job-

bágy Anna dr., Király Magdi, Koszorús Sárka, Kozacek Kati és babei, Kreybig Marika (Kispisti), Lacey Sárka, Moóré Jolánka, Nagy Klarisz (Vác), Nemcsik Loti, Nemere Juliska, Oláh Sárka, Pásthy Pintyó, Pethő Bózi, Pintér Iza, Réthény Babu és Sárka, Révész Sárka, Stummer Magda (Törökszentmiklós), Szabó Csiri, Szappanos Gizella, Szinnyay Rózsika, Szóke Bolyka, Tattár Pírke, Tóborffy Ilse (Budapest), Tóth Terike, Victor Gabriella dr.

A kecskeméti iparos társadalom munkaalkalmak nyújtását sürgette az Ipartestület közgyűlésén

A kecskeméti Ipartestület vasárnap délután 3 órákor tartotta meg évi rendes közgyűlését Leicht István alelnök elnöklétével. Az 1600 áruiparos közül mindössze százegynéhány iparos vett részt a közgyűlésen. A távolmaradásnak nem az érdeklődés hiánya volt az oka, hanem az, hogy az alapszabály értelmében aki kétféle tagdíjat hajtál hálékban van, nem gyakorolhatja tanácskozási és szavazati jogát a közgyűlésen. Az Ipartestületnek többszár iparos tartozik egy, két, sőt többéi tagdíjat hajtál A vagyonmég szerit végrehajtási véget átdaták 13.876.18 pengó tagsági-határkölt a ezenkívül még 4807.97 pengót tesz ki a végrehajtási ki nem adott határkölt.

Leicht István alelnök üdvözlő szavai után Szappanos Sándor dr. ipartestületi főjegyző ismertette az Ipartestületnek az 1932. évről szóló jelentését, a zárszámadást és a vagyonméglet. Az évi jelölés kapcsolatosan emelkedett szólará Rög Imre asztalosmester és ismertette a kecskeméti iparosság nehé helyzetét.

A kecskeméti asztalosipar európai színvonalon áll, felvezí a versenyt bármelyik nemzet asztalosával, ennek ellenére a kecskeméti asztalosiparosság 80 százaléka rogyoskodó, fittelen lakásban didereg családjával és a legnagyobb gond félkölt kenyér előteremtése.

— Az asztalosiparosság és általában a kecskeméti iparosság elorsvasztója az OTI-járandóság és a munkanélküliség. Középteljesen nincs, a magánosok nem építkeztek a múlt évben. A burtoriparosok tönkterésük a közüzemek. A váci és a szegedi fejezetektől is jön Kecskemétre hutor. Magyarországon a hábitáimézzel kezdve a lipótmézei helyőrség minden állami intézménynek van közüzem, s ugyanakkor a kisiparos vagy a fehérbáza, vagy a tőlydálba jut, mert a munkanélküliség, vagy a hányer vagy az örültek kergeti. Ha gyors intézkedés nem történik, akkor az iparosostól, a társadalom legérősebb támasza vagy a város árba sodródik vagy eltűnik a föld színről. A közgyűlés hívja fel a magas kormány figyelmét és kéri, adja a társadalomnak: Az iparosság élni akar, mert jog van hozzá! Munkát adjanak, az ígéreteknek már nem hisznek.

Szappanos Sándor dr. és Szabó Lajos jegyző ismertette ezután az 1932. novemberében felteblélt épít ipartörvény értelmében átdolgozott alapszabályokat, melyeket az előjáróság állított össze. Az átdolgozott alapszabályok között érdekessé: aki színelteletit íprát, tagja maradt az Ip.-testületnek; a gyárosok önkéntes ipartestületi tagok lehetnek; hadirokkantak, hadiözvegyek és a 60 éven felüliek csak három pengó évi tagdíjat díjat fizetnek; tanoncokként 2 (kétféle) á, segédenként 4 pengó fizetendő; a tagdíjakat negyedévente is lehet fizetni. Az alapszabályokhoz Lajcsi Pál cipészemter, Csikay Lajos th. alelnök, Szabó József szabóemter szölköt hozta.

A közgyűlés továbbá is egyhangúlag választotta meg alelnökül Köpves Mihály könyvkiötmestert, akinek mandátuma 3 évre szól.A közgyűlés az

ügyszvi széklet megtakarítás céljából egy évig nem tölti be, a távozó Nagy Sándor dr. ügyszét lekkesz ünnepeltek.

Az egyhangú választások megjelése után Szappanos Sándor dr. ismertette a munkanélküliség megoldása és a közterhek elleni tiltakozás ügyében az előjáróság indítványát, mely szerint az Ipartestület a kormányhoz felterjesztést fog intézni, hogy Kecskeméti th. városnak elsősorban juttasson közmunkát, valamint tiltakozik a magas közterhek kirovasa ellen. A feliratot annak idején a Kecskeméti Lapok részletesen ismertette.

Csikay Lajos alelnök bejelentette, hogy a hétfői kisgyűlésen az Ipartestület kisgyűlési tagjai tiltakoznak a Máv-fűtőház Kecskemétről tervezett elhelyezése ellen, valamint kéri fogják a kisgyűlést, hogy minden erejét latba vetse, siessen a vergődő iparosság megmentésére.

Leicht István alelnök bejelentette, hogy a vasárnap délelőt IPOSZ elnökvé megválasztott Papp Józsefet távratilag üdvözli az Ipartestület.

A közgyűlés az ipartestületi szék elnökévé egyhangúlag megválasztotta Virágh Gergely cipészemter, alelnök Huszár Ferenc lakatosmester. A testületi szék rendes tagjai: Domokos Ferenc, Kovács Lajos, Hay Árpád, Rózsa Sándor, Biró Sándor; póttagok: Burján Sándor, Stelezner József, Sággy József, Kovács Menyhért és Erzsén Sándor.

Előjáróságú rendes tagok 1933—35 évekre: Ambrus Ferenc, Schröter Béla, Fazekas Lajos, Rimóczy János, Kuthy Árpád, Vég Szigmund, Farkas Sándor, Szabó Károly, Mezei Pál, Kellermann Jenő, Raskó Ferenc és B. Tóth József; póttagok az 1933. évre: Domján Lajos, Szabó Imre, Baraké István, dr. Kovács Lajos, Szabó János, Baracs István, Warnus Hugó, ifj. Rigó Szigmund, Huszák Sándor, Lajos József, Feldmann Sándor és Ács János.

Közösbizottsági tagok az 1933. évre: Virágh Gergely, Raskó Ferenc, Csikay Lajos, Biró Szigmund és Stefanovits Gyula.

A szímonélkülizéti rendes tagjai: Stefanovits Gyula, ifj. Biró Szigmund és Ekker Lajos; póttagok: ifj. Sándor és Bodnár József.

A munkahelyi bizottság elnöke Tinger Ferenc aranykoszorús lakatosmester, alelnök Szabó József főmérnök; tagok: Matók Béla, Vég Szigmund, Ó. Kovács János, Rigó Imre, Csorba Mihály, Rimóczy János, Pintér Ferenc, Révész János és Kellermann Jenő; póttagok: Váci István, Nagy Lajos, Király Lajos, Weil Ágnes, Csorba István, David Sándor, Bende Ilona, Ersek Sándorné, Raskó Ferenc, Szabó József, Schillinger Deszö és Domján Lajos.

Gyümölcsfa karbolin,

fák sebéhez kátrányos tapasz és zöld kátt permetezésekhöz garantált minőségben, ügyszintén permetező anyagok nagyon olcsó áron.

Bódogh

festékraktárban szerebbe, díjtalan útmatatás.

A MATKÓPUSZTAI BIRTOKOT

az Egri Főkapitány parcellázás útján eladja.

A parcellázási terv és feltételek a Főkapitány parcellázási irodájában Kecskeméten, Kossuth Lajos-tér 3. sz. alatt (a róm. kath. egyházközség házában) megtekinthetők, ahol minden felmerülő kérdésre bárki felvilágosítást kaphat.

